

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Правління  
ПрАТ «СК «ЮНІВЕС»

/Спренгель А.С./

« 16 » квітня 2020 р.



**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ  
«ЮНІВЕС»**

**ЗМІНИ № 1**

**до ПРАВИЛ № 007  
ДОБРОВІЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ ВІД ВОГНЕВИХ РИЗИКІВ  
ТА РИЗИКІВ СТИХІЙНИХ ЯВИЩ**

Київ, 2020

Затвердженням цих Змін ПрАТ «СК «ЮНІВЕС» вносить наступні зміни до Правил добровільного страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ № 007 від 01.02.2016 року (нова редакція), зареєстрованих Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг 23.02.16 р. за номером 1010047 (надалі – Правила).

1. Викласти п.п. 1.3. п.1. Правил в наступній редакції:

«1.3. За Договором страхування, що укладений відповідно, до цих Правил, Страховик, за встановлений таким Договором страхування страховий платіж зобов'язаний здійснити виплату страхового відшкодування відповідно до умов договору страхування шляхом відшкодування страхувальнику або іншій особі, визначеній страхувальником у договорі страхування (вигодонабувачу), збитку, понесеного ними у зв'язку з пошкодженням, знищенням (загибеллю) або втратою застрахованого майна чи його частини внаслідок дії вогневих ризиків та/або стихійних явищ».

2. Викласти п.п. 3.1. п.3. Правил в наступній редакції:

«3.1. Предметом договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням майном, зазначеним у правилах та договорі страхування (іншим, ніж залізничний, наземний та повітряний транспорт, водний транспорт (морський внутрішній та інші види водного транспорту), вантаж та багаж (вантажобагаж), сільськогосподарська продукція)».

3. Викласти п.п. 3.5. п.3. Правил в наступній редакції:

«3.5. За Договором страхування, що укладений відповідно, до цих Правил, може бути передбачено, що Страховик відшкодує, витрати на заходи по розбиранню та/або переміщенню будівель, споруд, обладнання на нове місце, що були виконані для рятування майна та/або з метою зменшення збитків, та витрати на прибирання зазначеної в договорі страхування території від уламків (залишків) майна, яке постраждало внаслідок страхового випадку, передбаченого правилами та договором страхування, інші витрати, які пов'язані з заходами по зменшенню збитку, що виник унаслідок страхового випадку.».

4. Виключити п.п. 3.6. п.3 Правил.

5. Викласти п. 3. Додатку 1 «СТРАХОВІ ТАРИФИ» Правил в наступній редакції:

«3. Базові страхові тарифи розраховані з урахуванням нормативу витрат на ведення справи у розмірі 90% від величини такого тарифу».

Усього в цьому документі пронумеровано, прошито,  
скріплено печаткою та підписом 2 аркушів

Голова Правління ПАТ «СК «ДНІВЕС»

\_\_\_\_\_ А.С. Сиренгель

